



## Oznámení o vyhlášení výběrového řízení

Ředitelka Poradny pro rodinu Pardubického kraje vyhláší výběrové řízení na pracovní pozici:

### **Sociální pracovník pro rozvodové poradenství a práci s rodinou v krizových situacích – pracoviště Pardubice**

Místo výkonu práce: Poradna pro rodinu Pardubického kraje, Mozartova 449, 530 09 Pardubice

- **Požadavky:**  
kvalifikace sociálního pracovníka dle zákona č. 108/2006 Sb.  
praxe v oblasti poradenství a sociálních služeb výhodou  
trestní a morální bezúhonnost
- **Dovednosti:**  
psychická stabilita a odolnost  
pečlivost a smysl pro zodpovědnost  
iniciativa a samostatnost  
schopnost vyjednávat dohody  
výborné komunikační schopnosti  
administrativní dovednosti
- **Charakteristika nabízené pracovní pozice:**  
poskytování krizové intervence, odborného sociálního poradenství rodinám v období rozvodu či rozchodu
- **Další důležité informace o nabízené pozici**  
Předpokládaný nástup:                      nástup možný ihned  
Smlouva:    na dobu určitou na rok a dále s možností prodloužení  
Stanovená pracovní doba:                      20 hodin týdně; 0,5 pracovní úvazek  
Platové zařazení:                                11. platová třída (odměňování dle zákona č. 262/2006 Sb.  
a nařízení vlády č. 341/2017 Sb.)  
Možnost dalšího vzdělávání a osobního růstu, zaměstnanecké benefity, pravidelné supervize a intervize,  
5 týdnů dovolené, příjemné prostředí, kvalitní a pohodový kolektiv.
- **Podmínky pro zařazení zájemce do výběrového řízení:**  
V případě zájmu o tuto pozici zašlete **motivační dopis a strukturovaný životopis e-mailem** na  
[pardubice@poradnapardubice.cz](mailto:pardubice@poradnapardubice.cz) nebo v obálce označené nápisem „Výběrové řízení – sociální pracovníce pro  
krizovou pomoc“ na adresu:

Poradna pro rodinu Pardubického kraje  
Mozartova 449  
530 09 Pardubice

Termín pro příjem přihlášek: 31. 10. 2024

Forma výběrového řízení:

První kolo výběrového řízení – vyhodnocení došlých žádostí, s důrazem na kvalifikaci a pracovní zkušenosti.

Druhé kolo výběrového řízení – vybraní uchazeči dle dosavadních pracovních zkušeností budou pozváni k ústnímu pohovoru v první polovině měsíce listopadu. Na základě druhého kola bude osloven vybraný uchazeč o zaměstnání.

Kontaktní osoba: PhDr. Roman Miletín, řídicí pracovník v Pardubicích, psycholog, 739 510 019